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B4_E4_BC_9A_c42_644415.htm 1.“应收账款”不核算（ ）。

A.企业销售商品而应收取的款项 B.企业提供劳务而应收取的

款项 C.代购货方垫付的运杂费 D.应向职工收取的赔款 [答

案]:D [解析]:应向职工收取的赔款应在“其他应收款”账户核

算。2.企业销售商品，发生了商业折扣，应（ ）。 A.按未扣

除商业折扣前的金额确认销售收入和应收账款 B.按扣除商业

折扣后的净额确认销售收入和应收账款 C.按未扣除商业折扣

前的金额确认销售收入，按扣除后的净额确认应收账款 D.按

未扣除商业折扣前的金额确认应收账款，按扣除后的净额确

认销售收入 [答案]:B [解析]:企业销售商品，发生了商业折扣

，应按扣除商业折扣后的净额确认销售收入和应收账款。3.

现金折扣的符号“1/20，N/30”表示（ ）。 A.买方在30天内

付款，可给予1%的折扣 B.买方在1天内付款，可给予20%的折

扣 C.可给予买方20%-30%的折扣 D.买方在20天付款，给予1%

的折扣.企业允许客户最长的付款期限为30天，在21天至30天

内付款，将不能享受现金折扣。 [答案]:D [解析]:现金折扣的

符号“1/20，N/30”表示买方在20天付款，给予1%的罚款.企

业允许客户最长的付款期限为30天，在21天至30天内付款，

将不能享受现金折扣。4.根据企业新颁布的《企业会计制度

》规定，企业应收账款的入账价值应按（ ）法入账。 A.总价

法 B.净价法 C.暂估价法 D.总价法或净价法 [答案]:A [解析]:根

据企业新颁布的《企业会计制度》规定，企业应收账款的入

账价值应按总价法入账。5.净价法将（ ）作为应收账款的入



账价值。 A.未扣减现金折扣、商业折扣前的实际售价 B.扣除

现金折扣和商业折扣后的销售净额 C.扣减现金折扣，未扣减

商业折扣的净额 D.扣减商业折扣，未扣减现金折扣前的实际

售价 [答案]:B [解析]:净价法下，应收账款的入账价值是扣除

现金折扣和商业折扣后的销售净额。6.“应收账款”的借方

登记（ ）。 A.应收账款的增加数 B.应收账款的收回数 C.确认

的坏账损失数 D.应收账款的增加数、确认的坏账损失数、应

收账款的收回数 [答案]:A [解析]:“应收账款”的借方登记应

收账款的增加数。7.某公司销售产品一批，货款10000元，增

值税额1700元，代垫运杂费1000元，则企业应（ ）。 A.借记

“应收账款”12700元 B.借记“应收账款”11700元 C.借记“

应收账款”11000元 D.贷记“应收账款”11000元 [答案]:A [解

析]:“应收账款”的入账价值应包括货款、增值税额以及代垫

运杂费等，所以企业应借记“应收账款”12700元。8.企业在

计提坏账准备时，应借记（ ）科目。 A.应付账款 B.应收账款

C.管理费用 D.坏账准备 [答案]:C [解析]:企业在计提坏账准备

时，应借记“管理费用”，贷记“坏账准备”。9.企业采用

备抵法，确认坏账损失时，应（ ）。 A.借记“管理费用” B.

贷记“管理费用” C.借记“坏账准备” D.借记“应收账款”

[答案]:C [解析]:企业确认坏账损失时，应借记“坏账准备”

，贷记“应收账款”。10.现金折扣的符号“2/10”表示（ ）

。 A.买方在10天内付款，可给予2%的折扣 B.买方在2天内付

款，可给予10%的折扣 C.可给予买方2%-10%的折扣 D.可给予

买方2%或10%的折扣 [答案]:A [解析]:现金折扣的符号“2/10

”表示买方在10天内付款，可给予2%的折扣。 100Test 下载频
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